
Sesamath.ch - Manuel de mathématiques - 2e année maturité gymnasiale

Corrigés des exercices du chapitre 9

Exercice 1  
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Exercice 2
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Exercice 3
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Exercice 4
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Exercice 5
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Exercice 6

2π r
360

= x
1.5

⇔

x=1.5⋅2⋅π⋅6370
360

≃166.77

La distance est d’environ 166.77km. 

Exercice 7

a) Pentagone avec un sommet en α 0=0 °=0 [rad ] donc 
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b) Octogone avec un sommet en α 0=22.5°=π
8
[rad ] donc 

α 1=
π
8
+ 2π

8
=3π

8

α 1=22.5+ 360
8

=67.5°
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8

=202.5°
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c) Octogone avec un sommet en α 0=0 °=0 [rad ] donc 

α 1=0+ 2π
8
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4
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8

=45°
 ; 

α 2=0+2⋅2π
8

= π
2
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8

=90°
 ; 

α 3=0+3⋅2π
8

=3π
2
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8

=135°
 ; 

α 4=0+4⋅2π
8

=π
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8

=180°
 ; 
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8

=5π
4
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8
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 ; 

α 6=0+6⋅2π
8

= 3π
2
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8

=270°
 ; 

α 7=0+7⋅2π
8

= 7π
4

α 7=0+7⋅360
8

=315°

Y. Rollier 2
http://sesamath.ch 

http://sesamath.ch/

